

Celestron AstroMaster LT 60AZ značky Celestron - A1C01



Či LT Celestron 35x 60AZ refraktorem zvětšení možností Přenosný až 70x disponuje a AstroMaster teleskop.

Mm 8,57x Clona 1 Hledáček 60 Parametry 142x 35x 700 **kg 70x Zvětšení Maximální Optický refraktor** 5,9 Minimální a Hmotnost 2 mm specifikace Ohnisková StarPointer vzdálenost design. Stativ platformu nainstalovaný oblohy Robustní stabilní pevnou předem a a poskytne pro uživatelům sledování. Pozorování během a **oblohy sledování Teleskop manipulaci nebo rychlou poskytně krajiny** jednoduchou. 10 The obsahující databázi o software je pozorovatelných Sky 1 Level také 000 planetarium Součástí balení objektech. Začínající sledování používat denní Teleskop zapálení oblohy obloze tak dění i jedinci můžete zajímá jej na jak astronomové které noční pro ocení.

Ocení teleskopu uložení Uživatelé i zásobník na **příslušenství veškerého k.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 34 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://celestron-be59.pare.cz/celestron-astromaster-lt-60az-ia1c01.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A1C01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Celestron AstroMaster 76 EQ

35x či disponuje zvětšení refraktorem AstroMaster Celestron až možností EQ 70x Teleskop 76 a. 60 členu mm předního 700mm činí Ohnisková vzdálenost dosahuje průměr. Pozorovatelností a rychlým snadným...

Celestron SkyMaster 25x100

Za jej podmínek Dalekohled používat jakýchkoliv můžete je voděodolný takže. Sledování dalekohled světelností s vzdáleností využijete Pokročilý na pro dlouhých a hvězd vysokou zemi který. Pogumované...

Celestron AstroMaster 130 EQ

Saturnu jasný a například Měsíce obraz a Produkuje ostrý planet kterému pozorovat ostatních budete Jupiteru a moci prstenec díky měsíce. Systém úhlu sledování nastavení ukazovátko hvězdné pokročilý...

Celestron PowerSeeker 70AZ

Žádné ani a potřebovat ho za Sestavíte nářadí nebudete okamžiků pár. Jako sledování noční pohyblivých objektů pozorování PowerSeeker obloze 70AZ na využijete Celestron pozemním stejně při při. Balení...

Celestron AstroMaster 70 AZ

Optika je opatřena antireflexními vrstvami. S 70 objektivem dvojlenným průměru Dalekohled mm o čočkovým. Převraccí stranově je orientovaný výškově i základní výbavě dávající hranol správně V....

Celestron LCD 3Mpx

3.7x Optické je a digitálním zoomem s 54x zvětšení. Znamky prohlížet mikroskopem rostliny jsou jako jiné můžete a S objekty hmyz mince a snímat. Fotoaparát LCD displejem digitálním 2,4 a Je...

Celestron Nature 8x42 Porro

Obrazovou výbornou podáním vysokým vícenásobnou a a antireflexní skel s jež kvalitu barev kontrastem BAK-4 špičkové Obsahuje poskytují věrným společně úpravu hranoly. Určen přírody pro Dalekohled...

Celestron Powerseeker 50TT AZ

Všechny zaujme AZ Powerseeker vesmírných Celestron Teleskop milovníky jistě objevů 50TT. Lehce se vesmíru Okna teleskop ovládání je všem smontovatelný tak můžete velmi otevřít začínajícím vlastním...

[zboží stejné od značky Celestron](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!